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	SOCIETE DE NATATION DE VERSAILLES

Modalités d’inscription Saison 2005 / 2006
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DATE DE DEBUT DES COURS

LUNDI 5 SEPTEMBRE 2005 pour les sections de compétition

A PARTIR DU JEUDI 15 SEPTEMBRE 2005 pour les autres sections

Le présent dossier comprend :

· La grille des horaires des différents groupes

· Quelques règles de fonctionnement à lire absolument

L’inscription au Club est effective lorsque les éléments ci-dessous sont établis :

· Une fiche d’inscription

· Un certificat médical le cas échéant

· Le règlement de l’adhésion

· Une assurance ou une licence selon les cas

Un adhérent ne pourra suivre des cours si son dossier est incomplet.

L’adhésion à la SNV implique l’acceptation du règlement ci-après énoncé, ainsi que le respect du règlement intérieur de l’exploitant du bassin d’accueil.

REGLES DE FONCTIONNEMENT

· Les horaires indiqués correspondent aux heures d’entrée et sortie des bassins. Vous ne pourrez entrer dans l’enceinte de la piscine que 10’ avant le début de votre cours. Vous devez quitter l’établissement au plus tard 10’ après la fin de votre cours.

· Nous préconisons de ne pas apporter d’objets de valeurs, dans la mesure du possible. Sur le site de Satory, des casiers sont à votre disposition (1 € pour les dames, 2 € pour les messieurs). Le Club décline toute responsabilité en cas de perte ou de vol d’objets dans l’enceinte ou aux abords de la piscine.

· Dès la fin des cours ou des compétitions, les enfants sont sous la responsabilité des parents.

· Les entraîneurs ne véhiculent pas les nageurs dans leurs voitures personnelles lors de compétitions.

· Sur le bassin de Satory, les règles suivantes sont à respecter :

· Douche obligatoire

· Port du bonnet de bain obligatoire (sauf pour l’aquagym)

· Interdiction d’apporter des sacs au bord du bassin

· Vestiaires non mixtes

· Aucun accès au-delà des vestiaires n’est admis, y compris pour les parents / accompagnateurs.

- 
Les adhérents de la SNV s’engagent à respecter les règles de stationnement lorsqu’ils viennent à la piscine : pas de stationnement en dehors des places délimitées ni sur les places numérotées réservées aux habitants de Satory. N’hésitez pas à utiliser le parking du mess situé à 100m de la piscine (entrée par la rue de la Martinière, 100 mètres avant d’arriver à la piscine sur votre droite)

- 
Informatique et Libertés :

Les informations recueillies sont nécessaires pour votre adhésion. Elles font l'objet d'un traitement informatique et sont destinées au secrétariat de l'association. En application de l'article 34 de la loi du 6 janvier 1978, vous bénéficiez d'un droit d'accès et de rectification aux informations qui vous concernent. Si vous souhaitez exercer ce droit et obtenir communication des informations vous concernant, veuillez vous adresser à l'association.













… /…

LES FORMULES D’ASSURANCE

Pour les adhérents en Aquagym et en apprentissage faible ou apprentissage fort :

Pour éviter le surcoût d’une licence à la Fédération Française de Natation, la SNV propose à ces adhérents de préférer la souscription d’une assurance, auprès de la société AXA, pour les dommages corporels.

Par défaut, la SNV retient une option de ce contrat d’assurance. Le coût de cette assurance (7€) est inclus dans votre cotisation. Vous avez la possibilité de refuser cette assurance ou de souscrire des options complémentaires payantes. Toutes les informations relatives aux risques couverts et aux indemnisations en cas d’accident sont indiquées sur le formulaire d’assurance et sont disponibles auprès d’AXA.

Si vous décidez de refuser cette assurance, vous pouvez déduire 7€ du montant de votre cotisation, uniquement si vous nous fournissez au moment de votre inscription une attestation d’assurance et une lettre indiquant votre refus de souscrire une assurance « dommages corporels ».

Si vous souhaitez être licencié à la FFN, nous vous demanderons de payer le complément et de fournir impérativement un certificat médical.

Pour tous les autres adhérents (sauf en aquagym et en apprentissage fort ou apprentissage faible) :

La licence FFN et un certificat médical sont obligatoires.
Le certificat médical  doit porter la mention d’aptitude à la pratique de la natation. Le qualificatif de « sportif » n’est pas obligatoire, ce qui signifie qu’un médecin généraliste peut l’établir. Ce certificat doit être daté de moins de trois mois au moment du dépôt de la licence.

Par défaut, la licence vous propose une certaine couverture des dommages corporels. Vous avez la possibilité de refuser cette assurance (la FFN vous remboursera 0,80€) ou de souscrire des options complémentaires payantes si vous souhaitez une meilleure indemnisation en cas d’accident. Toutes les informations concernant les risques couverts et les indemnisations sont indiquées sur votre formulaire de licence.

Prix de la licence FFN en 2004/2005 :

16,50 € pour les licenciés de moins de 10 ans

26,50 € pour les licenciés de plus de 10ans

RENSEIGNEMENTS DIVERS

· La SNV n’assure aucun cours pendant les vacances scolaires.

· Tout désistement en cours de saison doit être stipulé par un courrier expliquant le motif. Le remboursement éventuel, sur décision du Bureau, se fera au pro-rata de la durée d’adhésion, si la demande est réellement justifiée.

· Le montant de la cotisation pour les adhésions en cours d’année suivra un barème dégressif.

LE CLUB

La Société de Natation de Versailles est une association affiliée à la Fédération Française de Natation. C’est aussi une association loi de 1901.

Les intervenants sont essentiellement des professionnels salariés, mais la gestion du Club s’appuie sur des bénévoles.

Si vous souhaitez présenter votre candidature au Comité Directeur, devenir Officiels de Natation ou nous aider ponctuellement, adressez-vous aux permanences du Club ou visitez notre site Internet.

http://www.natapassion.com/snversailles (rubrique « infos »).
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